

ГБПОУ ИО «Киренский профессионально-педагогический колледж»



сертификат

Настоящий сертификат подтверждает, что

Бахарь Юлия,
учащаяся МКОУ СОШ №3

принял(а) активное участие в работе круглого стола «Социальное здоровье.

Добровольчество: взгляд молодёжи»

VI районной научно-практической конференции

*«Актуальные вопросы современности:
взгляд молодёжи»*

директор КППК

Скорнякова Н.Д.



ДЕТСКИЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2017

24 ноября 2017 года в МАУДО ДЮЦ «Гармония» состоялся «Детский экологический форум – 2017». Открытие форума началось с видеоролика, где Президент РФ В.В. Путин официально объявил 2017 год Годом экологии.

Сибирь славится своими природными ресурсами, флора и фауна ее необычно разнообразны и уникальны. Здесь расположились непроходимая тайга, бескрайние степи, могучие реки и величественные горы. Сибиряки осознают ответственность за сохранение уникального природного комплекса, и тематика форума выбрана не случайно, экологическая культура, воспитание подрастающего поколения, формирование ответственного отношения к окружающей среде является приоритетом для современного общества.

Земля и пламень, воздух и вода

Сплелись в природе целостным узором,

Земля и пламень, воздух и вода

Предстанут перед нашим взором.

Именно с этих слов ведущие из МКОУ СОШ № 3 г. Киренска – Миленка Ирина Валерьевна и Кожевникова Елена Владимировна, учащиеся школы открыли «Детский экологический форум – 2017». Всем участникам и зрителям форума раздали цветные ленты, которые потом повязали на «Дерево Жизни». Оно стало символом совместного мероприятия, организованного управлением образования администрации Киренского муниципального района, МАУДО ДЮЦ «Гармония» и МКУ «Центр развития образования».

Все участники были поделе-

ны на четыре команды по стихиям: Земля – куратор Тарасова Анна Михайловна (МКОУ СОШ с. Криня Лука); Пламя – куратор Сафонова Ирина Семёновна (МКОУ СОШ № 6 г. Киренск); Вода – куратор Вернето Елена Павловна (МКОУ СОШ № 5 г. Киренск); Воздух – куратор Демкина Любовь Вениаминовна (МКОУ СОШ № 1 г. Киренск).

С напутственным словом для участников форума выступили Каторжная Наталья Вильдановна, председатель Совета ветеранов, и Литякова Алексей Леонидович, консультант по природопользованию администрации Киренского муниципального района. С обращением выступила Мерзий Ольга (ученица 8 класса МКОУ СОШ № 5 г. Киренска), участница XIII Байкальского детского форума «Экологическая культура: воспитание, мировоззрение, ответственность», который прошёл с 27 марта по 1 апреля 2017 года в городе Иркутске.

В рамках форума прошла квест-игра «Экомарафон», конкурс «Зелёный лайфхак», подготовка и защита творческих проектов.

Первый этап, квест-игра, был самым ответственным, насыщенным и подвижным, так как этапы были расположены не только в здании МАУДО ДЮЦ «Гармония», но и была задействована парковая зона и здание юннатской станции. Игру подготовили и провели педагоги дополнительного образования МАУДО ДЮЦ «Гармония».

Яркими и запоминающимися были этапы:

«Лента времени», где участникам предлагалось распределить мусор по скорости его разложения;

«Следопыт», участникам были предложены следы зверей, по которым нужно было определить, какому животному они принадлежат. По шишкам и веткам необходимо было определить, к какому дереву они относятся.

На этапе «Эко – химико» команды ждали интересные опыты, с помощью которых нужно было определить качество продуктов питания, а также отфильтровать смесь соли и песка. Команды справились с заданием на «отлично».

Этап «Эко - фольклор» проходил в парковой зоне, где на деревьях располагались карточки, соответствующие цвету команды, со словами из пословиц о природе. Задача команд – собрать пословицу целиком.

«Метеостанции» - за определенное время участникам надо было разгадать кроссворд и смастерить флюгеры.

На этапе «Всё обо всём» командам предлагалось два задания: определить, чем отличаются лакомки от заповедников, а также запомнить и назвать расположение птиц.

По экологическому календарю 17 ноября считается днём Чёрного кота. В конкурсе «Чёрный кот» команды совместно изображали портрет чёрного кота, работа прошла успешно, коты получились все разные и красивые.

«Крестики - нолики» - здесь команда ожидало игровое поле, состоящее из 49 вопросов о Байкале.

«Спортивная эстафета» тоже была связана с природой и состояла из следующих испытаний: «Спортивный листопад» (собери листья и распредели их по деревьям), «Болото» (про-

долеть болото, пользуясь «специальной» – коробками), «Змея», «Мусоробот» (подавали мусором в корзину).

Для создания проектов командам надо было выделить экологические проблемы своей стихии и предложить пути их решения. Сложившаяся экологическая обстановка требует пристального внимания, поэтому участники форума выступили с рядом инициатив и предложений, направленных на привлечение внимания к вопросам охраны окружающей среды и сохранения природного богатства родного края.

Данные проекты команды защищали в конкурсе «Зелёный лайфхак». Здесь же были продемонстрированы отчётные видеоролики и презентации школ о проведённых мероприятиях, посвященных Году экологии.

На закрытии форума были подведены итоги квест – игры. Победителем стала команда «Вода», набравшая наибольшее количество баллов. Всем участникам форума были вручены сертификаты за участие и памятные подарки. Заключительным аккордом мероприятия стал общий флешмоб.

За оказание помощи в организации и финансировании мероприятия благодарим администрацию Киренского муниципального района.

Давайте будем беречь планету –

Во всей Вселенной похожей нету,

Во всей Вселенной только одна

Для жизни и дружбы она нам дана.

О. Залузская,
педагог-организатор,
А. Талстикова.

